

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пьяный ночной подарок

В этот день все начиналось как обычно. Закончилось же крайне неприлично. И больно. Но очень приятно, хотя стыдно и неожиданно. У мамы в этот день был день рождения подруги, на который она пошла с большим удовольствием. А вот я с предчувствием стыда за нее и ожиданием, что она одумается. Дело в том, что мамуля переживала не лучшие времена в своей жизни. Она с большим скандалом развелась со своим мужем полтора года назад и с той поры с ним не общалась. Мне она запретила даже хорошо о нем говорить и часто его материла. Она она ставила в вину, что я его якобы поддерживаю в их размолвке. Хотя я всего лишь хотел, чтобы мои родители помирились. Мама была довольно своенравной и темпераментной женщиной и сладить с ней было весьма и весьма трудно. Она обожала распускать руки, как в семье, так и за ее пределами, однажды она даже получила условное за драку с одной своей буйной знакомой. Она была грубой, в семье всегда главной была она, а мы с отцом ее фактически слушались. Меня она часто порола с детства за плохие отметки, за то что, поздно пришел домой, за то, что учителя жаловались на меня и многое другое. Были и другие наказания. Например как то она заставила меня выпить мочу, которую наша кошка оставила на кухне. Отцу она изменяла практически в открытую. Но он ничего не мог сделать. Она была хозяйкой в нашей семье и отцу от нее тоже доставалось.

Было два часа ночи. Мамы как обычно не было дома. Она на таких мероприятиях иногда задерживалась дня на два. Если это были выходные. А сегодня была пятница. Не удивился бы я, если она там опять натворила чего-нибудь, это в ее стиле. Наверняка если там были мужики, она уже с кем-нибудь из них в пьяном состоянии трахается. Стыдно мне за нее, ох и стыдно.. Но что поделаешь. Я лег спать оставив дверь закрытой только на ключ, чтобы мама ее смогла открыть. Если она сможет конечно, а может она после таких движений не всегда..

Утром, я как обычно крепко спал. Мне было восемнадцать и ночью мне часто снились женщины. Как я удовлетворяю их. Они были горячие, властные, считали меня за их бесправную шлюшку, я мог только пяточки им вылизывать, а то и анус после туалета. Я был благодарен им, за такую честь, ведь то, что они мне дают видеть их груди и ягодицы, уже должно быть моей радостью. В реальной жизни, у меня уже были две девушки, которые мне дали, но мне хотелось немножко другого. Точнее хотелось моему телу. Взрослых, развратных и властных женщин среднего возраста, которые бы били, унижали и трахали меня в мой зад. В реальности такую фантазию я воплотить не мог, как то боязно было. Оставалось только смотреть порно с такими и наслаждаться снами о них по ночам.

На мне скакала какая то взрослая брюнетка, лет тридцати пяти на вид. Она удовлетворяла себя, ну а я, был чисто ее игрушкой. Впрочем, такой ролью я был доволен. Что с меня еще возьмешь, я дамский угодник, облизыватель и туалет для зрелой и это самое лучшее чего я достоин. а? Я не сплю! Тем временем через пару минут эта похотливая сучка уже начала постанывать и материться. Под ее крики «БЛЯДЬ!» начал кончать и я. Кончал я так, как не кончал в своей жизни, еще ни разу. Ее киска просто отлично обнимала мой член, несмотря на то, что она была в возрасте. Узкая, влажная писька твоей страстной мамы, как же это круто! Хорошо еще, что она была ко мне спиной и мог скрывать свое наслаждение на лице. А оно у меня было огого, вы уж мне поверьте! Когда мама слезла с моего писюна, она конечно же увидела, что я уже не сплю. Она была нетрезвая и смотрела на меня с

испытывающим таким видом.. Мол, что еще с этим носителем хуя и яиц, случайно попавшимся пьяной, возбужденной бабе сделать? Было приятно смотреть на ее колыхающиеся груди, волосатый лобок, растрепанные волосы и блядский безумный взгляд. . В некоторых семьях, сыновья пользуются своими спящими мамашами, или сестричками, а у нас вышло наоборот. Клево вышло.Но на том еще мои «приключения» не заканчивались. Мать пошла мыться, а через десять минут вернулась. Чистая. Но такая же безумная, поддатая и похотливая.И голая.Еще год назад она порола меня за. то, что я подглядывал как она переодевается. А теперь вот такой поворот. Никакого стеснения перед собственным сыном еще и занимается сексом со мной, даже не спрашивая моего разрешения. Она взяла меня за руку, я был естественно тоже без одежды и скомандовала.

-Пошли!

И мы пошли с ней в ванную. Я не сопротивлялся, напротив было очень охота узнать и ощутить так сказать, на себе, чего еще захочет от меня эта ненасытная бабенка.

-Ложись в ванную и делай все , что я скажу, усек?

Я кивнул. Радостно так .)

А мать тем временем встала на меня одной ногой, поставив ее на живот. И начала ей давить.Все сильнее и сильнее. Пока ее заорал от боли.. Мне казалось,что он там мне уже все, блять раздавит! Затем она встала на меня уже двумя ногами. Начала по мне ходить, при этом несколько раз подпрыгивая мне всей своей массой. Мне было больно, унижительно и ..
..классно. Я такое мог до этого только в снах увидеть и вот он, сбывшийся сон!

Затем мама легла на меня и чуть приподнялась к стенке так чтобы ее груди были на уровне моего лица. Большие, мягкие , низко висящие груди четвертого размера, такие хочется взять и не отпускать. Ну и наминать их конечно, лизать, ласкать сосочки таких сисек.. А вот и приказ.

Лиж, живо!

Я и начал лизать. С большим удовольствием начал, давно этого хотел. Особенно возбуждала, что моя распутная мамаша ПРИКАЗЫВАЕТ это делать. Кайф.

Я принялся лизать, а в это время мама начала ерзать по моей возбужденной плоти.Один раз пукнула, совершенно меня не стесняясь. Когда я начал нализывать,она стала возбуждаться.Мой хуй к тому времени уже давно стоял колом, стоило мне только начать лизать мамины прелести..

Затем мать встала и начала водить стопами по лицу.

-Лизать!

Она так резко ударила меня ногой по лицу, что из носа пошла кровь. не обращая внимания, она поставила их к лицу и я начал полизывать, производя так сказать,в действие это постановление.. Еще больше унижений в копилку, я уже не знаю до чего это дойдет.

До этого я даже и не думал, что лизать женские ножки так приятно. Но это оказалось правдой.Я просто рожден для таких издевательств надо собой, наверное. Каждому свое, как говорится.Лизал я долго, минут наверное двадцать. Мама продолжала издеваться и топтаться, на мне, несколько раз сильно ударив ногой в области груди, ног и живота. Это уже было похоже на какое то изнасилование, а не на добровольное рабство.Затем мама опустила свою киску на мне на лицо и оставаясь в паре сантиметров от него приказала — А теперь глотай и выпивай все, не вздумай ничего выплевывать! Я ясно объясняю, извращенец? Давай, сученыш.

Потом она закрыла слив в ванной. Постояла, приготавливаясь.. И выпустила мне мощную струю мочи в рот, попутно бесстыдно попукивая мне в лицо. Я чуть не захлебнулся от такого. Оставшийся нектар тек по мне и я собирал его языком , по всей ванной ,пока мама смотрела на меня со стороны. Она вылезла из ванны попутно наступив в области живота, на то место, на которое и так сегодня пришлось четыре чувствительных удара..Я умыл лицо от крови и пошел спать.Мама как ни в чем ни бывало продолжала жить своей жизнью. Но она понятно, прежней уже не была. Она стала использовать меня для удовлетворения своих извращенных желаний.

Это было только начало, как показало время.

.